2 UOA ( 8)19S-

J0P°TZTO0L: "IN XS L

“uapJam 10pebuls uswyrIBnaziye Usp Ul UaY|0S ‘UsWYaU yonidsuy Ul ussnnwiuswyelBnaziye aip usbunpuigisagnelydos “uaiynjsne 0S000.1/2000L Yyoeu sjuswowsbnzuy
TUaDUNPUIJISAUSGNEI[JS UOA ]USWOWbNZuUY

juapiam 191sn18hyoeU YosijizadsuadAl uassnw sjuswajasbunbisalag Japo uswyelpunis NN ‘UspuamiaA Japaim sojwa|gqo.d [asydambnaziye 1aq YyoIs uasse| a|iInequy a|y
jUSPIaM 19PUBMIBA [[EIBN-AINS B4 1ap alusWajanequy INu SWaISAS Sap nequy USJa)IaM WNZ UaLNP ‘UspIaWiaA nz sabnaziyed sap BuniayoisianyoijidyeH Jap usyasgli3 uie wn
juayaizyoeu wxy-sbunzinN Q00T B2 yoeu uagnesyassbunbisalag ayopuwes

‘uapJam 161UI818B SyseA\ J8po ZINYISUSPOgIaIun USUSPURLIOA [[BNUSAS UOA uspjundsBungneiydsiaA usp ue ssnw uawyelbnaziyed pun Jsydepeuswiyey Uusyosimz ayog|jieiuoy| aig
juS)yoe NZ UlaydQT UOA ‘Usiyog Wap yoeu Is| ZINYISSUOISO.LIOY jNy

uaupionziag uassidedBnaziye usp BunBiulsyosagiazulg Jap 1w 1s| aIs ‘UsjlemBam 1yoiu anig Bunysjuenequy asalq

iDIYIIM

TSOMUTH

iBuNIYOY

Bunmyatiuyed ur g

"uaya1siagn puey We 1YdIu UspINp 9T 'sod uasyong :Bunyoy

"uapJam 1gaabuis uswyeibnaziye
Uap Ul U8}]]os ‘Uswyau yonidsuy Ul ulspnwuswyeibinaziye aip usbunpuigiaagnelyas

uz eb 85x9'€x0Z X ussinH 9T
uz[eboT 1M ¢TIN-G86NI1A X0T JBNNIN €C/ET
uz[ebooT'IM  €TV-9S2ZINIA X02Z uaqayds-n [4dlA
uz[ebe' 0T IM 06XZTIN-TE6NIA XOT usgnelydsjuexsydss TCITT
Jaydepeuswiyey abejuoin 02/0T 10
[el11eN Bunuyolazag sod | deis

ANS

0Z — €856 T/¥S (0) 61+ Xeyala L
0 - €856 T.%G (0) 67+ ‘U0 L

awyog €9T6v — A
g aplayyonIg
HOWO [E10A-AINS

WesAS S0
assaipisen

:191depeuslyey Uayosijizedsbnaziye) 1ap e0eJUON '

Ja1depeuswiyey usyor|jabejuy Jap ulagnes e

:buniisaaqionsbejuoiN T

ualfeyagJon usbuniapuy ayasiuyds

2.S€000¢ :Bunuyaiazsbunus|gy

00TZAY [1e18IN-AINS BunydtazaquadA |

uspoqyoe|4 G8TA }suel] ploH :1Sseyabnazaye
siseq

1¢1001

ANV

J91depesbundJelsia + Je1depeuswyey
18yasijizadsbnazaye) bunsjuenequy




2 UOA ( 8)19S-

90P'TZTO0L: AN i

Bunyouyed ur ong

"uspJam 1gapyabule
uswyeJBNazIyed Usp Ul UsY|0s ‘UslYaU yonidsuy Ul uisinwuswyeIBnaziye aip usbunpuigiaagneyds

uzleboe'IM  ZTIN-S86NIA X¥ BINN | €9/€S
uz[eBoot-IM  €TV-9SZINIA X8 uaqreyds-N | 29/¢s
uz[ebo6'1> OvXZTIN-EE6NIA XY usqneayosjuexsyass | 19/1S -191depesbundJeisia A\ uaydsiyizedsbnazaye) 1ap abeluUoIN ¥

MHY 8bejuoN 09/0S €0

Ja1depesbBunyielSIaA uawyey uayoejjebe|uy Jop ulegnes e

uz[ebog'IM  OTIN-G86NIA X8 AN | ep/Ee
uz[ebooT-IM  E€TV-9SCTNIA X9T usqRyds-N | egv/ee
uz[eb06'IM 0EXOTIN-EE6NIA X8 USQNEJYISIUENSYISS | TY/TE -bUN]I318qI0ASDBJUOIN 'S
Ja1depesbunyueision abeiuoN 0%/0€ Z0
[ela81e|N Bunuyolazag sod | deis

ualeyagoA usbuniapuy ayasiuyds L

2.S€000¢ :Bunuyaiazsbunus|gy

00TZAY [1e18IN-AINS BunydtazaquadA |

02 - €86 TL¥S (0) 6+ XejalaL usapoqyoe|d G8TA lisuel] pioH :1sseyobnaziye

0— €856 TL¥S (0) 6+ :U0J3IL w_w.mm

ANS = auog 9167~ 191depesbundJaelsiaA + Jardepeuswiyey
amsn V) nowo imen-aws TZTO0L | “AN'MY 18ydsiy1zadsbnazayey buniisjuenequy




Ford Flachboden Montageubersicht




TeTeq ::_w:mm“_ ;um“m__fsm_ om.mmmmﬁ»wmm xe4 A ,:gwm@vswifz Houo _Eg.\/j_s ue ;gm_vﬁmé 3saIp 151 Bunfijiaq yoey
- 1oL "Ual|eyagion (99 psqy'ss) Bunbenui3-wo 1ap 1apo (94 Tsay'L§) Bunjiajiarualeq 1ap o4 uap
65€¢0 o:moE_Nzgssz_é Sluuog €916y 1N} 3199y 31Y (999 qlamagiiam ualaineun uap usbab 213599 ‘z1asalisiyoariagayiyn) 1bjojlan
. 8 aptayuonia YaII4a18b pIm pun 21es18sUaPRYIS 1T 181431 )01aN ‘IRAJRIIS 1SI UAUOSIAd B1)1Up Ue Bunjia)
(ib Bunb ) H Q wo _ _Sm N-AINS U 1apo Bumyiamiap ‘Bunbiijeyjainiap apar HQW9 [[RISW-ANS Jap wniuabi3 is) abejisiun asaig
iBunuyolazsbunbilia4 aulay
WWG'ZT=9 X2
uaJyoq nau Jaydso
iuuanebae Jaly s
[yoidsbueq v
e
O~
%u | k _ e "
- | | |
° L “ | |
N
al
0T

neqjne|iqowuyon




SMV

SMV-Metall GmbH |

Bruchheide 8
D - 49163 Bohmte

TiVRRenisnd

Zertiabsrengutsiie
ettt

Telefon: +49 (0) 5471 9583 - 0
Telefax: +49 (0) 5471 9583 — 20

Dokumentation SMV-Metall
Anbauanleitung Anhangervorrichtung D-Wert 12.5KN RV2100

Montage AHK D-Wert 12.5kN

Gegenplatte @ 1x
4x Schraube DIN931 M12x90 galZn
4x Scheibe DIN125 A13 galZn
T 4x Mutter DIN985 M12 galZn
I g mal

g

If

XXX

Befestigungswirkel rechts

2x Schraube DIN931 M12x80 galzn
2x Scheibe DIN125 A13 galZn

2x Mutter DIN985 M12 galZn

Befestigungswinkel links @ x

Steckdosenblech, gn, 1x

Kugelhaken @ 1x 4x Mutter DIN985 M12 galzn
Art.-Nr.: 1000458002600 . \

Querfrager RV2100 @ 1x
4x Schraube DIN933 M12x40 galZn'
8x Scheibe DIN9021 A13 gaZn

Typenschild Form A

—=H

Zulassigen Montagevarianten der AHK D-Wert 12.5kN

L,

LB

LB

LB LB

Version A Serie Version B Version C Version D
Version | FahrzeugmafB | Fahrzeugmall | Versionsmafd Léangstrager
leer min voll max — A Rahmenverléngerung
ZL mm ZV mm ZK mm ° ", ?
A/D 407mm 337mm 13mm =
B 365mm 295mm 55mm 5 N
C | 255mm 165mm 165mm '\;

V7777777777777

Text Nr.:T00009.doc

Seite: 1/2




SMV-Metall GmbH é Variisiaries
Bruchheide 8 i
D - 49163 Bohmte 5 ) .e.""..'.".:..-—-"-

Telefon: +49 (0) 5471 9583 — 0
s M V Telefax: +49 (0) 5471 9583 — 20

Dokumentation SMV-Metall
Anbauanleitung Anhangervorrichtung D-Wert 12.5KN RV2100

cotlingslass Typenschild Form A

vert. load

made by SMV Metall GmbH 4

Boletin Oficil de la Comunidad Europea (CE)

%,
45 May. %

vertikale Flache
begrenzt durch
Fahrzeugh6he und

/Fahrzeugbreite

Nr. L195/80 Abb.30

e

6omin. = /

A140min.

55min
Rt

min. 350
max. 420

bei zuldssigem Gesamtgewichtdes Fahrzeug
atthe permissible total weight of the vehicle

con el pseo maximo autorizado del ve hiculo

Text Nr.:T00009.doc
Seite: 2/2



SMV

Dokumentation SMV

SMV-Metall GmbH A b i
Bruchheide 8 e
D-49163 Bohmte [ | &

Telefon: +49 (0) 5471 9583 - 0
Telefax: +49 (0) 5471 9583 — 20

Anziehdrehmomente MA max (Ncm)

Schrauben- Reibwert 5.6
Abmessung y ges. 4.6 4.8 5.8 8.8 109 129
M 3

0,125 44 56 72 128 180 215
M 3,5

0,125 68 86 110 196 275 330
M 4

0,125 102 128 166 290 410 495
M 5

0,125 200 250 320 575 810 970

Anziehdrehmomente MA max (Nm)

M 6

0,125 34 43 5,6 9,9 14 16,5
M 7

0,125 5,7 71 93 16,5 23 27
M 8

0,128 8,3 105 136 24 34 40
M 10

0,125 16,6 21 27 48 67 81
M 12

0,125 29 36 47 83 117 140
M 14

0,125 46 58 74 132 185 220
M 16

0,125 70 88 115 200 285 340
M 18

0,125 95 121 155 275 390 470
M 20

0,125 135 171 219 390 550 660

Text Nr.:T00002.doc

Seite: 1/1




Ford Flachboden ab Mj07






